

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: Jihočeská univerzita v Č. Budějovicích,
Pedagogická fakulta

Katedra: biologie

Datum odevzdání posudku: 18.5.2015

Diplomant: Lucie Jelínková

Aprobace: Př - Ch ZŠ

Vedoucí diplomové práce:

RNDr. Tomáš Ditrich, Ph.D.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Přehled aktivních ekologů - vědců na obsah učiva ekologie (téma)

Předložená práce obsahuje 136 stran, 4 přílohy a cituje 11 literárních pramenů.

Autorka DP se pustila do nesnadného úkolu – komunikace s aktivně působícími vědci a zjišťování jejich názoru na obsah českého základoškolského i středoškolského učiva ekologie. Během poměrně intenzivní práce na diplomkovém úkolu nejprve vytvořila rozsáhlý a poměrně vydařený dotazník, obsahující více než 130 konkrétních tvrzení z oblasti ekologie. Souběžně začala kontaktovat jednotlivé vědce a zjišťovala jejich ochotu vstoupit do prezentovaného výzkumu. Asi jen díky této iniciativě vyplnilo rozsáhlý (cca 4 hodinový) dotazník solidní počet respondentů a celkově se podařilo získat data od 31 aktivních vědců, mnohdy světového významu. Jejich odpovědi byly v rámci práce vyhodnoceny základní popisnou statistikou a poměrně podrobně prezentovány.


Během práce na diplomovém úkolu byl znatelný nedostatek času. Kromě časově náročné konstrukce dotazníku významně působila pracovní vytíženost vědců, díky čemuž se časový interval získávání odpovědí značně protáhl. Samotná analýza dat tak byla provedena poměrně ve spěchu, ze získaných odpovědí by bylo rozhodně možno vytěžit více, než prezentovanou popisnou statistiku (to však nemyslím jako výtku diplomantce, ale spíše povzdechnutí nad krátkým obdobím, které je možno DP i BP věnovat).

Autorce lze vytknout poměrně malou invenci při zpracování literární rešerše, což však pramení i z toho, že částečně vychází ze své dříve řešené BP. Formální zpracování je povedené, v práci je malé množství překlepů a stylistických nedostatků.

Práci hodnotím jako potenciálně velice přínosnou, díky ní lze při budování obsahu učiva ekologie (na všech úrovních) vzít v úvahu i názor aktivních vědců. Velice kladně hodnotím i zahrnutí anonymizovaných primárních dat do elektronické přílohy DP.

Celkově lze konstatovat, že autor diplomové práce splnil zadané cíle. Diplomovou práci proto doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: velmi dobře.


.....
Podpis vedoucího diplomové práce

V Č. Budějovicích dne 18. 5. 2015

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------